



# SUMÁRIO

- ERRATA DO EXTRATO DE CONTRATO E TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO – CREDENCIAMENTO 002/2020
- ERRATA - ADITIVO DO CONTRATO DE Nº 195/2020.



### Credenciamento

PREFEITURA MUNICIPAL DE JOÃO DOURADO BAHIA  
CNPJ N.º 13.891.510/0001-48

#### **ERRATA DO EXTRATO DE CONTRATO E TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO – CREDENCIAMENTO 002/2020**

Na publicação do extrato de contrato 241/2020 e do termo de homologação e adjudicação do CREDENCIAMENTO nº 002/2020, na edição 00896, caderno 01 do dia 22/09/2020; **Onde Se Lê: “ CLEIDSON DE SOUZA, CPF: 033.072.655-20” Leia-se: “ CLEIDSON DE SOUZA, CNPJ: 29.652.973/0001-97”;** Maiores informações com o Setor de Licitações e Contratos. End. Rua Dr. Mario Dourado nº 16, através do telefone 74-3668-1306; João Dourado/BA, 01/10/2020 – Rita de Cassia Amorim do Amaral – Prefeita Municipal.



### Termo Aditivo

PREFEITURA MUNICIPAL DE JOÃO DOURADO BAHIA  
CNPJ N.º 13.891.510/0001-48

#### ERRATA

Na publicação do Resumo do Aditivo do Contrato de nº 195/2020 da Pregão Presencial nº 028/2019, na edição 00902 do dia 01/10/2020; **Onde Se Lê:** “ II Termo Aditivo” **Leia - se:** “I Termo Aditivo”; Maiores informações com o Setor de Licitações e Contratos. End. Rua Dr. Mario Dourado nº 16, através do telefone 74-3668-1306; João Dourado/BA, 19/10/2020 – Rita de Cásia Amorim do Amaral – Prefeita Municipal.